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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΤΗΣ 5ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2025 

 

 

- Σεβασμιότατε 

- Σεβαστοί Πατέρες   

- Κύριε Γενικέ Περιφερειακέ Αστυνομικέ Διευθυντή Κρήτης 

- Κυρία Αντιπεριφερειάρχη 

- Κύριε Δήμαρχε Ρεθύμνου    

-Κύριοι εκπρόσωποι των Στρατιωτικών, Αστυνομικών, Λιμενικών, και  

Πυροσβεστικών Αρχών 

- Κύριοι εκπρόσωποι Συνδικαλιστικών Φορέων  

- Κυρίες και Κύριοι 

 

- Σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία όλων σας στη σημερινή 

τελετή ονομασίας των νέων Αστυφυλάκων. Με τη σημερινή τελετή 

ονομασίας ολοκληρώνεται ο κύκλος εκπαίδευσης των 40 Δοκίμων 

Αστυφυλάκων που από σήμερα θα ονομάζονται Αστυφύλακες της 

Ελληνικής Αστυνομίας. Η θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση έδωσε 

στους νέους Αστυνομικούς τις γνώσεις, την εμπειρία και τις αρχές που  

πρέπει να έχει ο σύγχρονος επαγγελματίας Αστυνομικός. Το πτυχίο που 

θα παραλάβουν σε λίγο είναι η επιβράβευση της επίπονης, συνεχούς και 

συστηματικής προσπάθειας που κατέβαλαν όλο το χρόνο εκπαίδευσής 

τους. 
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-Νέοι Αστυφύλακες, 

      -Με την ολοκλήρωση της φοίτησης σας στη Σχολή, έφθασε σήμερα 

η ιερή στιγμή της ονομασίας σας. 

-Η σημερινή μέρα αποτελεί ορόσημο για σας και κατέχει μέσα στο 

νεανικό και σχετικά μικρό οδοιπορικό της ζωής σας, μια θέση 

ξεχωριστή, γιατί σηματοδοτεί το τέρμα μιας τριετούς πορείας, μιας 

απαιτητικής και πολυεπίπεδης εκπαιδευτικής διαδικασίας που έχει 

μοναδικό στόχο να αποκτήσετε όλα τα εφόδια, που θα σας βοηθήσουν 

να ανταποκριθείτε στο δύσκολο έργο σας και ταυτόχρονα είναι το 

χάραγμα, η απαρχή μιας νέας εκκίνησης, μιας νέας αφετηρίας. 

-Δεν πρέπει να ξεχνάτε όμως, ότι η εκπαίδευση και η γνώση δεν 

τελειώνουν εδώ και συνεχίζονται με την «δια βίου εκπαίδευση». Μη 

λησμονείτε ότι η εξέλιξη σήμερα, απαιτεί, διαρκή επιμόρφωση και 

ενημέρωση. 

- Ξεκινάτε σήμερα με τις ευλογίες της Εκκλησίας και τις ευχές όλων 

μας την επαγγελματική σας σταδιοδρομία, το δύσκολο και ανηφορικό 

δρόμο του καθήκοντος που εσείς επιλέξατε, για να ικανοποιήσετε όχι 

μόνο τις ατομικές σας φιλοδοξίες αλλά πρωτίστως για να υπηρετήσετε 

τον Ελληνικό λαό, ο οποίος στο πρόσωπο σας, αναζητά τον «Έλληνα 

Αστυνομικό», που θα τον βοηθήσει στην επίλυση των προβλημάτων 

του, τον Αστυνομικό εγγυητή της ελευθερίας και της ασφάλειας του, 

τον Αστυνομικό δίπλα και όχι απέναντι στον πολίτη. 
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- Με δεδομένη την αξιοκρατική διαδικασία εισαγωγής σας στη Σχολή 

και   με τα εφόδια που αποκτήσατε κατά τη  διάρκεια της εκπαίδευσης 

σας, πιστεύω ακράδαντα ότι θα πετύχετε απόλυτα στο πολύμορφο και 

δυσχερές Αστυνομικό λειτούργημα και στην εκπλήρωση της υψηλής 

αποστολής σας. 

- Για να ανταποκριθείτε με πληρότητα στα νέα σας καθήκοντα, 

Επιβάλλεται: 

-Να είστε μεταξύ σας αγαπημένοι, 

-Να σέβεστε και να πειθαρχείτε ενσυνείδητα στους ανωτέρους σας,  

-Να προασπίζετε με αυταπάρνηση την έννομη τάξη και τα δικαιώματα 

όλων των πολιτών, ακολουθώντας τις αξίες της ΑΡΕΤΗΣ της  

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ και  της ΙΣΟΝΟΜΙΑΣ, 

-Να συμπεριφέρεστε σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες της χώρας 

μας, άψογα, με ευγένεια και καλοσύνη, χωρίς διακρίσεις προκαταλήψεις, 

επηρεασμούς ή εύνοια, για να αισθάνονται όλοι ίσοι απέναντι στο Νόμο,  

-Να δείχνετε ιδιαίτερη κατανόηση και συμπαράσταση κυρίως στα 

παιδιά και στους νέους συνανθρώπους μας που αποτελούν το μέλλον και 

τη χρυσή ελπίδα του Έθνους μας, 

-Μην ξεχνάτε ότι η αποστολή σας απαιτεί υψηλό συναίσθημα ευθύνης 

εξαίρετο ήθος και εντιμότητα, 

-Γι' αυτό αντισταθείτε σθεναρά σε κάθε είδους προκλήσεις 

πειρασμούς και εύκολες λύσεις που ευτελίζουν το λειτούργημα του 

Έλληνα Αστυνομικού, 

-Με τη στάση σας στην υπηρεσιακή και ιδιωτική σας ζωή, διατηρήστε 

ψηλά το κύρος και την αξιοπρέπεια του Αστυνομικού Σώματος. 
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-Τιμήστε τη στολή που φοράτε και να τηρείτε πάντοτε τον όρκο που 

έχετε δώσει. 

    -Με την άψογη συμπεριφορά και εμφάνιση, διαγωγή και διαβίωση σας 

καταστείτε υποδείγματα ηθικής, αρετής και τιμιότητας, ώστε να 

αποτελείτε πάντοτε παράδειγμα καλού πολίτη και ακέραιου 

Αστυνομικού. 

-Κρατήστε τον πήχη ψηλά στην Ελλάδα του 21ου αιώνα με υψηλούς 

στόχους, διαρκή αγώνα, συνεχή προσπάθεια και σκληρή δουλειά. 

-Η σημερινή μέρα όμως, είναι εξίσου σημαντική και για όλους εμάς 

που υπηρετούμε στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Ρεθύμνου, διότι 

επισφραγίζει το τέλος των προσπαθειών που καταβάλλαμε και είχαν σαν 

στόχο την άρτια πνευματική, ψυχική και σωματική εκπαίδευση των νέων 

Αστυφυλάκων που σήμερα βρίσκονται παρατεταγμένοι ενώπιον μας, 

έτοιμοι να αγωνισθούν και να καταξιωθούν στη συνείδηση του Έλληνα 

πολίτη. 

-Αισθάνομαι την ανάγκη, να ευχαριστήσω όλους τους άξιους 

καθηγητές της Σχολής μας για τις υπηρεσίες που προσέφεραν. 

-Επίσης ευχαριστούμε θερμά την Εκκλησία, όλες τις Τοπικές Αρχές, 

όλους τους υπηρεσιακούς και μη παράγοντες, αλλά και την τοπική 

κοινωνία του Ρεθύμνου που ποικιλότροπα συνέβαλλαν στην επιτυχία της 

προσπάθειας της Σχολής μας, για ποιοτικά αναβαθμισμένη εκπαίδευση. 

 

-Την τελετή μας σήμερα λαμπρύνει με την παρουσία του ο Γενικός 

Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Κρήτης, Υποστράτηγος κύριος 

Νικόλαος Σπυριδάκης, αποδεικνύοντας έμπρακτα το αμέριστο 
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ενδιαφέρον του για τη Σχολή μας και για την εκπαίδευση γενικότερα. 

- Κύριε Γενικέ σας καλωσορίζω και από τη θέση αυτή επιτρέψτε 

μου να σας παρουσιάσω με αίσθημα υπερηφάνειας και τιμής τους 40 

Νέους Αστυφύλακες - Ανακριτικούς Υπάλληλους, οι οποίοι με το 

εγνωσμένο ήθος και την άρτια εκπαίδευσή τους καλούνται από αύριο να 

αναλάβουν την σκυτάλη του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας για να 

υπηρετήσουν τον Έλληνα πολίτη που προσβλέπει σ' αυτούς όπως και 

όλοι εμείς. 

 -Στο πρόσωπο των νέων αυτών Αστυφυλάκων με ιδιαίτερη 

εμπιστοσύνη, ατενίζουμε το μέλλον για την πορεία του Σώματος της 

Ελληνικής Αστυνομίας. 

-Νέοι Αστυφύλακες, 

-Με πίστη στο Σύνταγμα και στους Νόμους του Κράτους και με τη 

βοήθεια του Θεού βαδίστε  περήφανοι, αποφασιστικοί και  αισιόδοξοι  

στον δρόμο του καθήκοντος και να είστε βέβαιοι ότι θα πετύχετε. 

-Με τη βεβαιότητα ότι θα ανταποκριθείτε απόλυτα στην αποστολή 

σας και ότι θα φανείτε αντάξιοι των προσδοκιών της πολιτείας και της 

Ηγεσίας της Ελληνικής Αστυνομίας, σας προπέμπω στον Κοινωνικό και 

Επαγγελματικό Στίβο με τις καλύτερες ευχές για ατομική, οικογενειακή 

και επαγγελματική πρόοδο και ευτυχία και σας καλώ όλους μαζί να 

αναφωνήσετε : 

-ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ  

-ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 


